

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Ekonomске i političke okolnosti nastanka EU". Rad ima 10 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

Univerzitet Singidunum

fEFA-Fakultet za ekonomiju, finansije i administraciju

Beograd

Seminarski rad iz Evropskih integracija

Tema: Ekonomске i političke okolnosti nastanka EU

Beograd, 20.04.2008.

Evropska Unija

Pre nego što počnem da pišem o ekonomskim i političkim okolnostima koje su uticale na razvoj Evropske Unije, neophodno je osvrnuti se na kratak istorijat, pa sve do toga šta danas predstavlja Evropska Unija.

Evropska Unija ima dugu istoriju koja počinje još 1592. godine, osnivanjem Evropske zajednice za uglj i čelik, doslo je do udruživanja zapadnonemacke i francuske industrije, kako bi se sukobi između njih smirili. Već 1958. godine osnovane su još dve zajednice - Evropska ekonomska zajednica, njom su želeli da stvore zajedničko tržište, i Evropska zajednica za atomsku energiju. 1. jula 1967. godine ove tri zajednice (ECSC, EEZ i Euroatom) se udružuju u Evropsku zajednicu. Ova zajednica kao samostalna prestala je da postoji 1993. godine kada postaje da bude deo Evropske Unije, ugovorom iz Maastrichta.

Tokom citave istorije Evropska Unija se stalno razvijala i širila. Prvo je predstavljala šestoclanu organizaciju za slobodnu trgovinu, da bi danas prerasla u uniju koja okuplja 27 država. Evropska Unija je sigurno najznačajniji ekonomski i politički činilac na današnjoj sceni Evrope. Od dana kada je nastala ugovorom iz Maastrichta 1992. godine njeni osnovni ciljevi su stvaranje prostora bez unutarnjih granica, jačanje privrede, uspostavljanje ekonomske i monetarne unije. Uspela je da potvrdi svoj identitet na međunarodnoj sceni posebno u vođenju spoljne i bezbednosne politike uključujući i zajedničku odbrambenu politiku kao i razvijanje saradnje u okviru pravosuđa i unutarnjih oislova u Zajednici.

Danas u Evropskoj Uniji kao zajednici živi oko 500 miliona stanovnika, koji koriste EURO kao zajedničku valutu. Zemlja koja trenutno predsedava je Slovenija.

Države koje su do danas postale članice Evropske Unije su: Belgija, Francuska, Nemačka, Italija, Luxemburg, Holandija, Danska, Irska, Ujedinjeno Kraljevstvo, Grčka, Portugal, Španija, Austrija, Finska, Švedska, Kipar, Malta, Mađarska, Poljska, Bugarska, Estonija, Litvanija, Letonija, Rumunija, Slovačka, Češka Republika, Slovenija.

Postoje i zemlje koje su u procesu pridruživanja, kao što su Hrvatska i Makedonija, ali se ne zna tačan datum ulaska u EU. Zemlje Švajcarska, Island i Švajcarska ne žele da pristupe Evropskoj Uniji, iako bih ona rado dočekala, ali u svakom slučaju one imaju specijalne odnose sa EU.

Ekonomске i političke okolnosti nastanka EU

U ranijim radovima filozofa i umnih ljudi rodila se ideja o ujedinjenoj Evropi, oni su u svojim spisima izneli različite planove za njeno stvaranje. Sustina same ideje poprimila je sasvim drugi značaj i težinu, kada su je za svoj ekonomski i politički projekat iskoristile vodeće zemlje članice Evropske Unije.

Nakon raspada Rimskog Carstva dolazilo je velikog interesovanja za ujedinjenje Evrope, tada ključan razlog zasto se svi ti pokušaji nisu realizovali jeste nesposobnost država da ostvare međusobnu saradnju. Stoga je ostvarenje ideje uglavnom bilo zasnovano na prinudnoj saradnji. Posledice Prvog svetskog rata bile su razarajuće. Milioni izgubljenih života i opšti pesimizam onih koji su preživeli, bio je jasan znak da je došlo vreme za korenite promene. Teoretičari tog doba, davali su različite ideje za prevazilaženje postojećeg stanja, a kao najracionalnija bila je jednostavna, ali krajnje optimistična stvaranje puta ka politički i ekonomski ujedinjenoj Evropi.

...

**-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD  
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----**

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)